
Приёмы вычисления
 вида 30-7





 Яблоко тяжелее банана, а банан тяжелее 
киви. Что 
тяжелее киви или яблоко?

яблоко тяжелее



Рыбак принёс домой 12 кг рыбы. Когда кот Васька 
утащил 
несколько рыб, их осталось 5 кг. Сколько  кг рыбы 
утащил кот?

12 – 5 = 7 
(кг)



34 + 6 =

4
0

Подумай
!

7030 5
0



87 + 3 =

9
0

Подумай
!

80100 5
0



62 + 8 =

7
0

Подумай
!

80 696
0



49 + 1 =

5
0

Подумай
!

7048 6
0



Найди лишнее выражение в 
столбике

 35 + 10  
 67 – 20  
25 + 20  
 68 + 2  
 79 – 30  

 36 + 4 
=  27 + 3 
=  25 + 4 
=  68 + 2 
=  73 + 7 
= 





 30 – 7 =       

Десятки Единицы

 
2320 10
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50 –

40 10
6 = 44 

70 – 4

60 10
= 66 



90 –

80 10
3 = 87 

100 – 9

90 10
= 91 



Самостоятельная работа с 
проверкой



М. 
–Уч. 
–

10 
д.на 3 

<
? ?



На зарядку солнышко поднимает нас,
Поднимаем руки мы по команде раз,
А над нами весело шелестит листва,
Опускаем руки мы по команде два.
Соберём в корзину ягоды, грибы –
Дружно наклоняемся по команде три.
На четыре и на пять
Будем дружно мы скакать.
Ну, а по команде шесть
Всем за парты тихо сесть!

 Физкультминутка
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Мне было 
трудно!Мне нужно 

                         
поработать!Я всё 

понял!


